

与英皇和解 梁洛施自由了

“男友”李泽楷亲自出马,天价为其“赎身”

梁洛施和英皇娱乐的互告合同纠纷,自三月爆发后,双方关系陷于僵局,不料,昨日这桩纷纷扰扰的官司却以“庭外和解”作终结。英皇放生了梁洛施,有传李泽楷曾出面,更以巨款为梁洛施“赎身”。

由英皇一手栽培,年仅二十岁的梁洛施,自搭上绯闻男友李泽楷后,就将“娘家”英皇知遇之恩抛于脑后,违背与英皇签的合约,令英皇不得不在四月三日正式控告其毁约。但事隔半个月,有传梁洛施在“有人撑腰”下作“大反击”反告英皇,官司进入

白热化,而梁洛施就在这敏感时刻,被拍到悠闲地在美国过着校园生活,懒得理她一手制造的这场纠纷。

原定于11月3日法庭将再为此官司开庭,届时将判定双方谁赢谁输,但正在这重要“判案”举行的48小时前,媒体记者发现开庭被临时取消,双方作出庭外和解。

据传,绯闻男友李泽楷为梁洛施争取她口中所讲的“自由”,曾不惜出钱出力为她和英皇打官司坚持到底;但英皇方面,又因为有白纸黑字的合约在手,对打赢官司信心颇足。就在双方争执不

下势同水火时,最新消息却传出李泽楷在深思熟虑、权衡各方面利弊后,决定亲自出马,以天文数字巨款向英皇要求议和,而英皇老板杨受成亦是念旧之人,考虑到梁洛施的现实处境,最终“心软”接受和解,放梁洛施一条生路,圆其追求自由身的心愿。

昨日媒体记者向英皇艺人管理部及唱片部总监霍汶希求证庭外和解一事,她直认是事实,她说:“是,但我也只能答是庭外和解,其他详情不便透露,这个是和解条件之一,总之梁洛施以后愿意做什么就做什么。”成风



杨恭如期待后年结婚

称妈妈没“嫌贫爱富”

前日,杨恭如亮相某活动典礼,她被媒体记者问及与前男友的分手内幕是否和其妈妈“嫌贫爱富”有关时,她竭力为妈妈澄清,并期待后年能够结婚。今年3月,杨恭如与有“补习界伊健”之称的简俊贤恋爱,她还声明明年有结婚打算。谁知就在前不久,又被香港媒体爆料称因女方妈妈“嫌贫爱富”,导致两人以分手收场,而杨恭如为此还与母亲闹不和。对此,杨恭如澄清道:“因为个性原因才与他分手,但彼此还是朋友,根本与妈妈无关。” 东方早报

自己翻唱了上世纪90年代一批红透大江南北的流行歌曲。除了翻唱歌曲外,蔡琴自己的老歌《点亮霓虹灯》也被收录其中,这是她与前夫杨德昌婚变后的作品,如今,随着杨德昌的逝世,蔡琴的再度演绎成了话题,很多人都说蔡琴这样做是为了祭奠前夫。昨天,记者问起这首歌,蔡琴显得很坦然:“这首歌我很少唱,原因你们都知道,所以一直觉得欠这首歌一个公道,这次收歌,我其实没有主动提这首歌,但唱片公司提议了,我当时很惊讶,但没有一丝排斥,因为一首歌如果与自己的真实故事相关,一定会刻骨铭心,而我也不是一个逃避的女人,我承认现在唱这首歌感觉更深刻,至于个中滋味,我希望由我自己独自品尝。” 快报记者 沈梅 通讯员 小陆

蔡琴担心在南京演唱会落泪

12月6日,蔡琴就要在南京拉开“蔡琴2008‘新不了情’南京演唱会”的盛大篇章,此前她透露这次演唱会不再像两年前那样唱上世纪三四十年的歌,重点会放在翻唱男歌手的一些成名作上,例如《吻别》、《用心良苦》等都会在她的目标范围。昨天,记者获悉,蔡琴还打算在演唱会上为南京观众献上老歌《点亮霓虹灯》,这是她与前夫杨德昌婚变后的作品,现在杨德昌已经去世,这首歌更让蔡琴百感交集,她担心如果自己在演唱会上唱了这支歌,会不会当场掉下眼泪。

日前,《点亮霓虹灯》还被收录进了蔡琴新专辑《金声玉振》,蔡琴说,谐音就是“今生演奏厅”:“大概这辈子除了演唱,我也不可能再干别的事了。”蔡琴说在新专辑中,

蔡健雅可以说人气超旺,将于11月15日在南京人民大会堂举行的演唱会受到很多南京观众的支持,日前又成为第八届全球华语歌曲排行榜大赢家,一个人囊括6项大奖,并以“独立音乐人”的身份入围了劲爆榜“最佳唱作歌手”。说到这些成绩,蔡健雅显得很谦虚,她一直表示这些都是歌迷给的:“这些奖项和成绩的背后也有歌迷的一半。”出道十年,近年在音乐道路上越走越顺的蔡健雅被问到下面有什么计划时,她坦言现阶段就是好好准备演唱会,然后抽时间给那英写首歌,演唱会之后她期待给自己一个假期,回归学校,重新去学点东西充实自己。 快报记者 沈梅

蔡健雅要为那英写歌

近日蔡健雅可以说人气超旺,将于11月15日在南京人民大会堂举行的演唱会受到很多南京观众的支持,日前又成为第八届全球华语歌曲排行榜大赢家,一个人囊括6项大奖,并以“独立音乐人”的身份入围了劲爆榜“最佳唱作歌手”。说到这些成绩,蔡健雅显得很谦虚,她一直表示这些都是歌

迷给的:“这些奖项和成绩的背后也有歌迷的一半。”出道十年,近年在音乐道路上越走越顺的蔡健雅被问到下面有什么计划时,她坦言现阶段就是好好准备演唱会,然后抽时间给那英写首歌,演唱会之后她期待给自己一个假期,回归学校,重新去学点东西充实自己。 快报记者 沈梅

刘晓庆携男友比赛 不服输全情助威阿峰



刘晓庆与男友阿峰

前天,虽然连日秋雨笼罩,重庆上演的一场刀光剑影的羽毛球对抗赛,仍引来现场观众的齐声喝彩——刘晓庆、林依轮率领中国羽毛球明星队的十名队员,空降重庆,对阵个个身怀绝技的重庆羽球民间高手,5场打下来,明星们遗憾地以2比3败走山城。有观众甚至赞叹:“完全不比刚刚落幕的奥运会差!”

明星球队超豪华

虽然刘晓庆在队中没有头衔,可她的号召力还是相当大,言谈举止间,可以看出她是球队的核心人物。这次来重庆的明星羽毛球队队员包括不少大牌,

其中就有央视名嘴欧阳夏丹、跳水皇后高敏、奥运冠军杨凌、羽毛球前国手龚睿那,还有刘晓庆男友阿峰和大家非常熟悉的明星队队员易纲、陈辰、刘小光等共10人,堪称豪华之师。

比赛在上午10点正式打响,刘晓庆打扮得特别精神,她穿的是一套

黑白配的短袖、短裤运动装,长长的卷发束成一把披在后背上,虽然没有化妆,但皮肤依然显得白皙,看上去起码比她的实际年龄年轻20岁左右。

比赛一开始,刘晓庆就迫不及待地跟龚睿那那队上场。遗憾的是在后场扣杀的龚睿那力量不够,无论刘晓庆在网前多么努力,最后依然以15比21败下阵来。

秀恩爱羡煞观众

明星羽毛球队的每个成员都有一个绰号,刘晓庆叫“火凤凰”,她的男友阿峰号称“玉麒麟”,比赛中,现场观众都希望看到这对“恩爱情人”配对出击,遗憾的是,可能是有所顾忌吧,大家的愿望直到比赛结束,也没有实现。

这次比赛,双方采取的是5局3胜制,晓庆失利后,队长林依轮跟陈辰组

合扳回一局,可接着欧阳夏丹、刘小光组合又失利,第四局的高敏、杨凌两个奥运冠军再度把比分扳平,因此,阿峰和易纲组合的出场就成了名副其实的决胜局。

虽是友谊赛,但好强的刘晓庆还是希望能够拿下此次的重庆大战。阿峰上场前,刘晓庆一直坐在他的旁边交代着什么,不时手中还有一些比画动作,显然是在“指点”阿峰制胜的要诀。此时,阿峰一边把自己的长发扎起来,一边听着刘晓庆的指点,并不断地点头称是。

果然,决战一打响,阿峰这边就连连得分,看得场边的刘晓庆也兴奋起来,每当阿峰得分,她就大声叫好,要是失分,她也不责怪,而是高喊“加油”,看得现场的人都羡慕不已。

重庆晨报



《小红帽》“多媒体”炫酷南京

仙女的手指一动,亮闪闪的魔法棒出现了;狐狸掉进了陷阱里,怎么都爬不上来。上周六、周日,大型多媒体儿童剧《小红帽》正式在南京青春剧场亮相,五场演出不仅火爆,其神秘的多媒体技术一亮相,顿时震惊全场。本周六、周日,《小红帽》还将在南京再演五场。

此前,一直秘而不宣的《小红帽》的多媒体技术引来了多方面猜测,这次刚一亮相,就震撼全场。一幅大大的幕布垂下,随着剧情的发展,幕布上会出现各种奇幻的景象,和舞台上的角色们一起,营造出了三维空间。全场的孩子们就好像在看大片一样:开

场不久,小红帽遇到了仙女,只见屏幕上仙女出现了,她手里的魔法棒闪闪发光,仙女飘在空中,向小红帽传授魔法棒的用途,栩栩如生。接着,狡猾的狐狸经过山上时,不小心掉到了陷阱里,舞台上,狐狸模仿掉到陷阱里的动作,结果镜头一切,屏幕上就立刻出现了狐狸在陷阱里挣扎的场面,真是天衣无缝。记者了解到,承担重任的这一块多媒体幕布,不仅是全国最大的,在国际上也很少,所有超时空转换的画面,都在这幕布上完成。所有转换令人眼花缭乱,多媒体技术的运用可以说将儿童剧带进了“大片时代”。

快报记者 李谷

| | |
|--------------------|-------------|
| 蔡健雅2008南京演唱会11月15日 | 蔡琴新不了情南京演唱会 |
| 梁静茹2008圣诞演唱会12月24日 | 12.6.南京奥体中心 |
| 84572411 | 86666888 |
| 84573411 | 83208320 |

南京市科学技术局、南京市人事局、南京市教育局授予江苏万和“南京市软件人才培养基地”称号!

进入游戏行业 获高薪工作

江苏万和、唯晶科技(南京)联手培养次世代新型游戏设计人才

招收对象: 凡是18-35周岁,高中及同等学历以上,懂基本的计算机操作,并对游戏感兴趣的爱好者均可报名;
 就业单位: 就业部老师的推荐至唯晶科技、征途网络、手游部落、第九城市、掌中米格、游戏米果、乐天堂、灵禅科技、大娃娃网络、游戏蜗牛、润和信息、苏州飘渺等数百家游戏企业就业。
 薪资待遇: 游戏软件开发方向: 5000-10000元, 游戏运营与策划方向: 3000-8000元+提成, 游戏美术设计方向: 3000-10000元, 其他游戏职业向: 3000元以上!

超值优惠活动 现在报名参加游戏动漫设计与开发企业定制培训班,一次性交费即可享受1000元优惠,还可获赠价值500元“学习套餐”。(活动截止时间:2008年12月31日)

与著名高校合作,培养“学历+技能”型人才,毕业可获国家认可大学文凭和技能证书!

咨询电话: 83242999 地址: 中山北路26号新晨国际大厦24层(地铁鼓楼4A出口) 免费在线咨询: www.wanhe.net